



Искренне и сердечно поздравляем Российский комитет Программы ЮНЕСКО «Информация для всех» с юбилеем – 10-летием со дня образования комитета.

За это время комитет прошел путь от становления до достижения значительных успехов в продвижении Программы ЮНЕСКО «Информация для всех» в целом и содействии реализации ее положений и приоритетных направлений не только в России, но и на международном уровне.

Во многом благодаря эффективной и результативной деятельности Российского комитета Программы и его Председателя Россия в 2010 году впервые возглавила Межправительственный совет Программы ЮНЕСКО «Информация для всех».

Длительный период времени мы совместно решаем важную государственную задачу в области правовой информатизации Российской Федерации, участвуя в реализации программы создания и развития сети публичных центров правовой информации (Программа ПЦПИ) на базе общедоступных библиотек. В этой связи мы благодарны Российскому комитету за поддержку и укрепление партнерства всех заинтересованных сторон, продвижение идей и результатов Программы ПЦПИ, передового российского опыта и достижений на международный уровень, в частности, в ЮНЕСКО.

Выражаем уверенность, что Российский комитет будет по-прежнему занимать достойное и заслуженное место в рамках выполнения Стратегического плана Программы ЮНЕСКО "Информация для всех" на 2008-2013 гг., по всем определенным на предстоящий период основным приоритетам Программы: Информация в целях развития; Информационная грамотность; Сохранение информации; Информационная этика; Доступность информации.

Искренне желаем членам Российского комитета Программы ЮНЕСКО «Информация для всех» и сотрудникам рабочего органа Российского комитета – Межрегионального центра библиотечного сотрудничества – крепкого здоровья, счастья, благополучия, больших успехов, активного творческого долголетия, новых идей, изящных решений и удачи во всех начинаниях.

С искренним уважением,
начальник управления

А.С. Будаков

« 2 » декабря 2010 года